
Állati hulladékok kezelése a szentlõrinci kistérségi társulás településein

   	 	 	 	 	 	  A Pécsi Kistérségi Társulás - pályázati és kistérségi források felhasználásával - létrehozott egy
korszerû állati hulladék begyûjtõ, tároló és átrakó állomást Kõvágószõlõs külterületén. A telep mûködtetését, a
közszolgáltatás ellátását az  ÁLHUBÁL Nonprofit Kft végzi. 	A Szentlõrinci Kistérségi Társulás szerzõdést kötött a fenti
két szervezettel, így 2010. 07.01-tõl 2011. 06.30-ig  a Kft az állati hulladék begyûjtésével és tárolásával kapcsolatos
teendõit a szentlõrinci kistérség településein is ellátja.  	A szerzõdés szerint a Kft biztosítja az önkormányzatok és a
lakosság számára az állati hulladékok környezetterhelést mérséklõ, korszerû elhelyezését. Az átrakó állomás
mûködtetésével a vállalkozás megoldja az állati hulladékok beszállítását, higiénikus, elõírásoknak megfelelõ
tárolását és megsemmisítésre történõ elszállítását.
 	A lakosság és az önkormányzatok részére  nyújtott  szolgáltatás díjának egy részét (az ún. rendelkezésre
állási díjat ) a Szentlõrinci Kistérségi Társulás fizeti. 	A beszállított állatok súlya utáni díj viszont a lakosságot
illetve az önkormányzatot terheli. Ennek díja: 55 Ft+Áfa /kg.  	Az elhullott állatokért  hívásra 24 órán belül helyszínre megy
a speciálisan erre a célra kialakított tehergépkocsi. Szállítási költséget nem kell fizetni, ennek díját a Társulás által
fizetett rendelkezésre állási díj tartalmazza. 	Az ingyenesen hívható telefonszám: 06-80-204-963.  A telephelyen állandó
diszpécserszolgálat fogadja a hívásokat. 	A telephelyen az állati hulladékok tárolása szelektíven, speciális tároló-
konténerekben, hûtõkamrákban történik. A hûtött tetemek az ATEV Zrt. solti telephelyére kerülnek elszállításra, ahol
megtörténik a megsemmisítésük illetve feldolgozásuk. 	Állattartókra (õstermelõk, kisgazdaságok, nagyüzemek), 
húsüzemekre, és az élelmiszer-kereskedelmi üzletekre a fentiek nem vonatkoznak, nekik jogszabály szerint külön
megállapodást kell kötniük az elhullott állatok ártalmatlanítására.  
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